
TABORNIKIIMAJO POLNE ROKE DELA

Pokal za Sivega volka
Spomladl smo tabornikl še posebej aktlvni.

Tudi v taborniikem odredu Slvega volka nl-
smo počivali. NaJ omenlm le pomembnejfte
akci)e In tekmovanja, na katerih imo todelo-
vall.

Vsako leto organiziramo med prvomajskimi
prazniki pohod. Letošnja pot nas je vodila od
Metlike preko Ogulina in Kleka, reke Korane do
Karlovca. Naleteli smo na ovire- tudi na reko -
a kot kaže fotografija, smo jih ob pomoči prijaz-
nih domačinov uspešno premagali.

Enajstega maja smo sodelovali na Pohodu
po poteti spominov in tovarištva. Starejši smo
pomagali pri organizaciji pohoda, mlajši pa so
krenili po letos lepo urejeni Poti.

Ves maj smo se vestno pripravljali na Sloven-
ski taborniški partizanski mnogoboj (STPM), ki
je bil od 24. do 26. maja v okolici Raven na
Koroškem in se ga je iz odreda Sivega volka
udeležilo pet tekmovalnih ekip. STPM je zah-
tevno republiško tekmovanje v orientaciji in
drugih taborniških veščinah. Taborniki iz Ljub-
Ijane Center smo bili zelo uspešni, saj smo Sivi
volkovi osvojili prvi mesti v kategorijah tabor-
nic in klubovk in tretje in četrto mesto v katego-
riji tabornikov. Zmajev odred je dosegel prvo

mesto v kategoriji tabornikov in tretje v katego-
rijj klubovcev.

In kako je bifo na Ravnah? Orientacijsko-
topografskega tekmovanja se je udeležilo šest-
deset taborniških tekmovalnih ekip \z vse Slo-
venije. Ravenski taborniki so tekmovanje zelo
dobro organizirali. Dolžina proge je bila prvi
dan tekmovanja od 25 do 30 km (odvisno od
kategorije), drugi dan pa 10 do 15 km. Nai
odred Sivega volka si je poleg dveh prvlh,
enega tretjega in enega četrtega mesta »pri-
•lužil« i e pokal kot skupnl zmagovalec.

Junija bomo imeli spet veliko dela s priprava-
mi na taborjenje, ki bo letos v Ribčevem lazu v
Bohinju. Medvedki in čebelice bodo taborili od
4. do 14. julija, taborniki pa od 14. do 28. julija.
Čudovite bohinjske gore in naravne znamenito-
sti nam bodo nudile številne možnosti za izlete.
Sicer pa bomo na taboru pridobivali še znanje
iz topografije, prve pomoči, uporabe šotorske-
ga krila in spoznavali naravo. Pridobljeno zna-
nje bomo preizkusili na mnogobojih ob koncu
taborjenj. Večere bomo preživljali ob tabornem
ognju in v nočnih igrah, v popoldnevih pa bo-
mo organizirali športne igre in razna tekmo-
vanja.
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